

Сильная страна - сильная диаспора

Объединение азербайджанцев мира - важная часть государственной политики

Исполнилось 20 лет со дня основания Государственно-го комитета Азербайджа-на по работе с диаспорой. По этому случаю в адрес Госкомитета поступают поздравления.

В частности, руководитель Управления по делам турок за рубежом и родственным сооб-ществам Турции (YTB) Абдулла Эрен пишет: «Между диас-порскими институтами двух стран существует тесное со-трудничество, которое основа-но на дружбе, братстве и вза-имном доверии между Президентом Турции Реджепом Тайипом Эрдоганом и Прези-дентом Азербайджана Ильхамом Алиевым», - подчеркнул А.Эрен, добавив, что взаимное сотрудничество будет продол-женено в соответствии с Шуши-ской декларацией, базируясь на лозунге «Одна нация, два государства, одна диаспора».

Заслуженный деятель ис-кусств России Эльдар Алиев также поздравил председателя Госкомитета Фуада Мурадова.

В поздравительном письме подчеркивается, что возложен-ная на Госкомитет миссия яв-ляется составной частью госу-дарственной политики, кото-рая направлена на объединение азербайджанцев, проживаю-щих во всех уголках планеты. Отмечается, что одним из важ-ных аспектов этой политики яв-ляется продвижение богатой азербайджанской культу-ры во всем мире.

Поздравления по случаю 20-летия основания Государ-ственного комитета по рабо-



те с диаспорой Азербайджана, созданного по инициативе величайшего лидера Гейдара Алиева, также передал президент Ассоциации Баку-Неаполь Джузеппе Канильо.

«От имени азербайджанцев Италии и мира, от себя лично, от имени Ассоциации Неаполь-Баку, которой в этом году исполняется 15 лет, передаю искренние приветствия пред-седателю Фуаду Мурадову», - говорится в поздравительном послании.

Член попечительского со-вета фонда YAŞAT, профессор неврологии и старший консуль-тант Копенгагенского универ-ситета, глава Международного общества головной боли и ди-ректор Ассоциации исследований мигрени у человека Масуд Ашина отметил, что сильный Азербайджан - это сильная диаспора.

«Поздравляю с 20-летием и желаю успехов в деятельно-сти Государственному комите-ту по работе с диаспорой, на который возложена почетная и ответственная миссия объе-динять азербайджанцев мира, координировать работу диас-порских организаций», - добавил профессор Ашина.